
   
 
 
 

สรุปผลการส ารวจความพึงพอใจของประชาชนในภาพรวม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 
องค์การบริหารส่วนต าบลบบางแก้ว 

 
ส่วนที่  1  ข้อมูลทั่วไป 
1. จ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบส ารวจ  จ าแนกตามเพศ 

 
เพศ จ านวน  (คน) จ านวน  (ร้อยละ) หมายเหตุ 
ชาย 39 39 2 
หญิง 61 61 1 
รวม 100 100  

 
จากตาราง  พบว่า ผู้ตอบแบบส ารวจส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง คิดเป็นร้อยละ 61 รองลงมาเป็นเพศชาย    คิด

เป็นร้อยละ 36 
 

2.  จ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบส ารวจจ าแนกตามอายุ 
 

อาย ุ จ านวน  (คน) จ านวน  (ร้อยละ) หมายเหตุ 

ต  ากว่า  20  ปี 14 14 4 
20 – 30  ป ี 16 16 3 
31 - 40 ป ี 24 24 2 
41 – 50 ป ี 29 29 1 
51 - 60 ป ี 11 11 5 

มากกว่า  60  ปี 6 6 6 
รวม 100 100  

 
จากตาราง  พบว่า  ผู้ตอบแบบส ารวจส่วนใหญ่  มีอายุระหว่าง  41 – 50  ปี  คิดเป็นร้อยละ 29 

มีอายุ  ระหว่าง  31-40 ปี  คิดเป็นร้อยละ  24   และอายุ 20-30 ปี  คิดเป็นร้อยละ 16  ตามล าดับ 
 
 
 
 
 
 
 



3. จ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบส ารวจจ าแนกตามระดับการศึกษา 
 

ระดับการศึกษา จ านวน  (คน) จ านวน  (ร้อยละ) หมายเหตุ 
ประถมศึกษา 25 25 2 

มัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า 19 19 3 
อนุปริญญาหรือเทียบเท่า 37 37 1 

ปริญญาตรี 11 11 4 
สูงกว่าปริญญาตรี 8 8 5 

อื นๆ - - - 
รวม 100 100  

 
จากตาราง พบว่า ผู้ตอบแบบส ารวจสว่นใหญ่มรีะดับการศึกษาระดับอนุปริญญาหรือเทียบเท่า  คิดเป็นร้อย

ละ  37  รองลงมามีระดับการศึกษา  ประถมศึกษา  คิดเป็นร้อยละ  25  และระดับมัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า  
ร้อยละ 19  ตามล าดับ 

 
4. จ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบส ารวจจ าแนกตามอาชีพ 

อาชีพ จ านวน  (คน) จ านวน  (ร้อยละ) หมายเหตุ 
รับราชการ 4 4 6 
เอกชน/รัฐวิสาหกิจ 9 9 5 
ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว 36 36 1 
รับจ้าง 28 28 2 
นักเรียน/นักศึกษา 11 11 4 
เกษตรกร 12 12 3 
อื นๆ - - - 

รวม 100 100  
 

จากตาราง  พบว่า ผู้ตอบแบบส ารวจส่วนใหญ่ประกอบอาชีพค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว  คิดเป็นรอ้ยละ 36 
รองลงมาประกอบอาชีพ   รับจ้าง  คิดเปน็ร้อยละ  28  และเกษตรกร  คิดเป็นร้อยละ   12  ตามล าดับ  

 
 
 
 
 
 
 
 

 



 ส่วนที่  2  การติดตามประเมินผลยุทธศาสตร์ 
5.  ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบลบางแก้วในภาพรวม 

ประเด็น 
พอใจ
มาก 
(ราย) 

คิดเป็น
ร้อยละ 

พอใจ 
(ราย) 

คิดเป็น
ร้อยละ 

ไม่
พอใจ 
(ราย) 

 
คิดเป็น
ร้อยละ 

1) มีการเปดิโอกาสให้ประชาชนมสี่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 59 59.00 41 41.00 - - 
2) มีการประชาสมัพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 64 64.00 36 36.00 - - 
3) มีการเปดิโอกาสให้ประชาชนแสดงความคดิเห็นในโครงการ/ กิจกรรม 79 79.00 21 21.00 - - 
4) มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/ กิจกรรม  ต่อสาธารณะ 55 55.00 45 45.00 - - 
5) การเปดิโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 52 52.00 48 48.00 - - 
6) การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที ก าหนด 78 78.00 22 22.00 - - 
7) ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแกไ้ขปัญหาของประชาชน 
    ในท้องถิ น 

88 88.00 12 12.00 - - 

8) การแก้ไขปญัหา  และตอบสนองความต้องการของประชาชน 89 89.00 11 11.00 - - 
9) ประโยชน์ที ประชาชนไดร้ับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 95 95.00 9 9.00 - - 

           
จ านวนผู้ตอบพอใจมาก  คิดเป็นร้อยละ   73.22      ของผู้ท าแบบประเมินทั้งหมด 
จ านวนผู้ตอบพอใจ       คิดเป็นร้อยละ   27.22      ของผู้ท าแบบประเมินทั้งหมด 
จ านวนผู้ตอบไม่พอใจ    คิดเป็นร้อยละ     0.00      ของผู้ท าแบบประเมินทั้งหมด 
 
6. ความพึงพอใจต่อยุทธศาสตร์ที่  ๑  ด้านโครงสร้างพ้ืนฐานการสาธารณูปโภค 

ประเด็น 
คะแนนความพึงพอใจ 
(เต็ม  ๑๐0  คะแนน) 

1)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในการเสนอโครงการ/กิจกรรม 9.92 
2)  การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 9.91 
3)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 7.94 
4)  การรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรม ต่อสาธารณะ 8.98 
5)  ความโปร่งใสในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 8.78 
6)  การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที ก าหนด 9.94 
7)  ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหา 9.94 
8)  การแก้ไขปัญหาและการตอบสนองความต้องการของประชาชน 9.76 
9)  ประโยชน์ที ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 9.99 

ภาพรวม 85.00 
 
 
 
 
 
 



7. ความพึงพอใจต่อยุทธศาสตร์ที่  ๒  ด้านการส่งเสริมพัฒนาและฟื้นฟูอาชีพของราษฎร ส่งเสริมให้
กลุ่มอาชีพมีการพัฒนาด้านการแปรรูปผลิตภัณฑ์เพิ่มคุณภาพและรายได้ 

ประเด็น 
คะแนนความพึงพอใจ 
(เต็ม  ๑๐0  คะแนน) 

1)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในการเสนอโครงการ/กิจกรรม 9.90 
2)  การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 8.95 
3)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 8.95 
4)  การรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรม ต่อสาธารณะ 8.98 
5)  ความโปร่งใสในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 8.78 
6)  การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที ก าหนด 9.63 
7)  ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหา 8.93 
8)  การแก้ไขปัญหาและการตอบสนองความต้องการของประชาชน 9.76 
9)  ประโยชน์ที ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 9.86 

ภาพรวม 83.74 
 

8. ความพึงพอใจต่อยุทธศาสตร์ที่  3   ด้านการยกระดับคุณภาพชีวิตความเป็นอยู่ ส่งเสริมการศึกษา  
และสังคมสงเคราะห์ 

ประเด็น 
คะแนนความพึงพอใจ 
(เต็ม  ๑๐0  คะแนน) 

1)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 9.92 
2)  การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 8.91 
3)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 8.85 
4)  การรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรม ต่อสาธารณะ 8.86 
5)  ความโปร่งใสในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 8.71 
6)  การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที ก าหนด 9.56 
7)  ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหา 8.99 
8)  การแก้ไขปัญหาและการตอบสนองความต้องการของประชาชน 9.67 
9)  ประโยชน์ที ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 9.82 

ภาพรวม 83.29 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

9. ความพึงพอใจต่อยุทธศาสตร์ที่ ๔ ด้านการพัฒนาด้านการอนุรักษ์  การฟ้ืนฟูทรัพยากรธรรมชาติ  และ
สิ่งแวดล้อมที่ย่ังยืน และส่งเสริมการท่องเท่ียวเชิงอนุรักษ์   

ประเด็น 
คะแนนความพึงพอใจ 
(เต็ม  ๑๐0  คะแนน) 

1)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 9.92 
2)  การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 8.75 
3)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 8.76 
4)  การรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรม ต่อสาธารณะ 8.77 
5)  ความโปร่งใสในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 8.78 
6)  การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที ก าหนด 9.49 
7)  ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหา 8.91 
8)  การแก้ไขปัญหาและการตอบสนองความต้องการของประชาชน 9.67 
9)  ประโยชน์ที ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 9.81 

ภาพรวม 82.86 

 

 
10. ความพึงพอใจต่อยุทธศาสตร์ที่  ๕  ด้านการอนุรักษ์ประเพณี วัฒนธรรมภูมิปัญญาท้องถิ่นและการ

ส่งเสริมการ  นันทนาการ พักผ่อนหย่อนใจและการกีฬา 
 

ประเด็น 
คะแนนความพึงพอใจ 
(เต็ม  ๑๐0  คะแนน) 

1)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 9.85 
2)  การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 8.71 
3)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 8.66 
4)  การรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรม ต่อสาธารณะ 8.68 
5)  ความโปร่งใสในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 8.69 
6)  การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที ก าหนด 9.39 
7)  ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหา 8.92 
8)  การแก้ไขปัญหาและการตอบสนองความต้องการของประชาชน 9.62 
9)  ประโยชน์ที ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 9.79 

ภาพรวม 82.31 

 
 
 
 
 
 
 



 
แบบที่ 3/2 แบบประเมินความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในภาพรวม 

  
 

ค าชี้แจง  : แบบที   3/2 เป็นแบบส ารวจความพึงพอใจของประชาชน  ต่อการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ นในภาพรวม   
  

ส่วนที่ 1  ข้อมูลทั่วไป 
1. เพศ   ( 1 ) ชาย   ( 2 ) หญิง 
2. อายุ  ( 1 ) ต  ากว่า 20  ปี  ( 2 ) 20-30  ป ี  ( 3 ) 31-40 ป ี
  ( 4 ) 41-50  ป ี  ( 5 ) 51-60   ( 6 ) มากว่า  60  ปี                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
3. การศึกษา ( 1 ) ประถมศึกษา ( 2 ) มัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า ( 3 ) อนุปริญญา  หรือเทียบเท่า 
  ( 4 ) ปริญญาตรี  ( 5 ) สูงกว่าปริญญาตรี  ( 6 ) อื นๆ 
4. อาชีพหลัก ( 1 ) รับราชการ  ( 2 ) เอกชน/รัฐวิสาหกิจ  ( 3 ) ค้าขาย  ธุรกิจส่วนตัว 
  ( 4 ) รับจ้าง  ( 5 ) นักเรียนนักศึกษา  ( 6 ) เกษตรกร 
  ( 7 ) อื นๆ  (ระบุ)............................................................................. 
  

ส่วนที่ 2  ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
5. ท่านมีความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ นในภาพรวมมากน้อยเพียงใด 

 

ข้อเสนอแนะ
............................................................................................................................................................................................................... 
................................................................................................................................................................................................................ 
................................................................................................................................................................................................................ 
 
 
 
 
 
 
 

ประเด็น พอใจมาก พอใจ ไม่พอใจ 

1)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม    

2)  การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม    

3)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม    

4)  การรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรม ต่อสาธารณะ    

5)  ความโปร่งใสในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม    

6)  การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที ก าหนด    

7)  ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหา    

8)  การแก้ไขปัญหาและการตอบสนองความต้องการของประชาชน    

9)  ประโยชน์ที ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม    



 
 

 
 

ส่วนยุทธศาสตร์   
ส่วนที่ 1 ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

1) หากให้ท่านประเมินความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ นในการพัฒนา 
ด้านโครงสร้างพื้นฐานการสาธารณูปโภค โดยให้คะแนนเต็ม  10  ท่านจะให้คะแนนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ น
ของท่านเท่าใด 

ประเด็น 
คะแนนความพึงพอใจ 

(เต็ม 10 คะแนน) 
1)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม  
2)  การประชาสัมพนัธ์ให้ประชาชนรบัรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม  
3)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม  
4)  การรายงานผลการด าเนนิงานของโครงการ/กิจกรรม ต่อสาธารณะ  
5)  ความโปร่งใสในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม  
6)  การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที ก าหนด  
7)  ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหา  
8)  การแก้ไขปัญหาและการตอบสนองความต้องการของประชาชน  
9)  ประโยชน์ที ประชาชนได้รับจากการด าเนนิโครงการ/กิจกรรม  

ภาพรวม  

    2)  หากให้ท่านประเมินความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ นในการพัฒนา 
ด้านการส่งเสริมพัฒนาและฟ้ืนฟูอาชีพของราษฎร ส่งเสริมให้กลุ่มอาชีพมีการพัฒนาด้านการแปรรูปผลิตภัณฑ์เพิ ม
คุณภาพและรายได้  โดยให้คะแนนเต็ม  10  ท่านจะให้คะแนนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ นของท่านเท่าใด 

ประเด็น 
คะแนนความพึงพอใจ 

(เต็ม 10 คะแนน) 
1)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม  
2)  การประชาสัมพนัธ์ให้ประชาชนรบัรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม  
3)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม  
4)  การรายงานผลการด าเนนิงานของโครงการ/กิจกรรม ต่อสาธารณะ  
5)  ความโปร่งใสในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม  
6)  การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที ก าหนด  
7)  ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหา  
8)  การแก้ไขปัญหาและการตอบสนองความต้องการของประชาชน  
9)  ประโยชน์ที ประชาชนได้รับจากการด าเนนิโครงการ/กิจกรรม  

ภาพรวม  

 
 
 
 

แบบที่  3/3  แบบประเมินความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในภาพรวม 
 



3)  หากให้ท่านประเมินความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ นในการพัฒนา 
ด้านการยกระดับคุณภาพชีวิตความเป็นอยู่ ส่งเสริมการศึกษา  และสังคมสงเคราะห์  โดยให้คะแนนเต็ม  10  ท่าน
จะให้คะแนนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ นของท่านเท่าใด 
 

ประเด็น 
คะแนนความพึงพอใจ 

(เต็ม 10 คะแนน) 

1)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม  

2)  การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม  

3)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม  

4)  การรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรม ต่อสาธารณะ  

5)  ความโปร่งใสในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม  

6)  การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที ก าหนด  

7)  ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหา  

8)  การแก้ไขปัญหาและการตอบสนองความต้องการของประชาชน  

9)  ประโยชน์ที ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม  

ภาพรวม  
 

4)  หากให้ท่านประเมินความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ นในการพัฒนา 
ด้านการพัฒนาด้านการอนุรักษ์  การฟ้ืนฟูทรัพยากรธรรมชาติ  และสิ งแวดล้อมที ยั งยืน และส่งเสริมการท่องเที ยว
เชิงอนุรักษ ์   โดยให้คะแนนเต็ม  10  ท่านจะให้คะแนนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ นของท่านเท่าใด 

ประเด็น 
คะแนนความพึงพอใจ 

(เต็ม 10 คะแนน) 

1)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม  

2)  การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม  

3)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม  

4)  การรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรม ต่อสาธารณะ  

5)  ความโปร่งใสในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม  

6)  การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที ก าหนด  

7)  ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหา  

8)  การแก้ไขปัญหาและการตอบสนองความต้องการของประชาชน  

9)  ประโยชน์ที ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม  

ภาพรวม  
 

  
 
 
 
 



5)  หากให้ท่านประเมินความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ นในการพัฒนา 
ด้านการอนุรักษ์ประเพณี วัฒนธรรมภูมิปัญญาท้องถิ นและการส่งเสริมการ  นันทนาการ พักผ่อนหย่อนใจและการ
กีฬา   โดยให้คะแนนเต็ม  10  ท่านจะให้คะแนนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ นของท่านเท่าใด 
 

ประเด็น 
คะแนนความพึงพอใจ 

(เต็ม 10 คะแนน) 

1)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม  

2)  การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม  

3)  การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม  

4)  การรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรม ต่อสาธารณะ  

5)  ความโปร่งใสในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม  

6)  การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที ก าหนด  

7)  ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหา  

8)  การแก้ไขปัญหาและการตอบสนองความต้องการของประชาชน  

9)  ประโยชน์ที ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม  

ภาพรวม  

 
2.  ข้อเสนอแนะ
................................................................................................................................................................................................ 
................................................................................................................................................................................................ 
................................................................................................................................................................................................ 


